

**Anfrage des Rats Herrn Maniera:
Moscheebau in Oberbilk**

Frage 1:

Wurde bereits ein Bauantrag gestellt und sind bei der Errichtung der Moschee auch Minarette geplant?

Antwort:

Für das Grundstück liegt kein Bauantrag vor.

Frage 2:

Findet ein Kauf oder eine Anmietung des Objekts statt und trägt der Verein sämtliche aufzubringenden Kosten selber oder erfolgt eine finanzielle Unterstützung seitens der Stadt?

Antwort:

Es handelt sich nicht um ein städtisches Grundstück.

Frage 3:

Wurde bereits ein neues Verkehrskonzept erstellt, welches die Problematik der starken Zunahme von Verkehrsteilnehmern beim Freitagsgebet berücksichtigt und wenn ja, zu welchem Ergebnis kam das Konzept?

Antwort:

Aus den o.g. Gründen wurde kein Verkehrskonzept erstellt.